

бібліотеки, замовляти літературу, використовувати бази даних, електронну комерцію та безліч інших послуг і різноманітних інформаційних систем.

Таким чином, наукова робота студентів – це продовження активних форм навчання. Безпосередня участь студентів у науково-дослідній роботі з актуальних проблем права, підготовка наукової доповіді та виступ повинні сприяти підвищенню професійної освіти, рівня правосвідомості і правової культури студентів, переконання необхідності дотримання законності.

І. М. Крутько

ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ПРАВОВОЇ ОСВІТИ З ВИКОРИСТАННЯМ ЗАКОНОДАВЧИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ БАЗ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ

Викладання у закладі вищої освіти передбачає безпосереднє використання можливостей електронної техніки та особливо Інтернету для більш ефективного поповнення змісту навчального матеріалу.

При вивченні правових дисциплін особливо важливою є робота саме із законодавчими та нормативними актами України. Роздруковані матеріали обмежують можливість їхнього вивчення у достатньому обсязі, оскільки правова система України побудована на взаємопов'язаних галузях права і при вирішенні конкретної ситуації необхідно звертатися не до одного, а до декількох правових актів.

Враховуючи продуктивність розробників різноманітних електронних баз даних стосовно законодавства України, розкриваються можливості щодо використання цієї інформації у навчальному процесі.

Задля удосконалення навчального процесу необхідно мати доступ до Інтернету не тільки у бібліотеці, а й бажано в навчальних аудиторіях із виведенням матеріалу, що обговорюється, на огляд аудиторії на екрані.

Безпосередня робота з будь-яким законом значно підвищує рівень засвоєння матеріалу, дає можливість прокоментувати положення документа під час проведення заняття.

А. В. Колісников

МОТИВАЦІЯ СТУДЕНТІВ ДО ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН

Мотивація (лат. *movere*) — спонукання до дії; динамічний процес фізіологічного та психологічного плану, що керує поведінкою людини, визначає її організованість, активність і стійкість; здатність людини діяльно задовольняти свої потреби.